

平成 25 年 2 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社アクトコール
代 表 者 名 代表取締役 平井俊広
(コード番号：6064 東証マザーズ)
問 い 合 わ せ 先 取締役管理本部長 菊井聡
電 話 番 号 0 3 - 5 3 1 2 - 2 3 0 0

(訂正)「資金借入れに関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 25 年 2 月 15 日付開示「資金借入れに関するお知らせ」の内容の一部を下記の通り訂正いたします

記

訂正箇所：「2. 借入れの概要 (5)担保提供資産の有無」の下線部分

【訂正前】

(5)担保提供資産の有無 無

【訂正後】

(5)担保提供資産の有無 当社が保有する株式会社インサイト株式への担保設定

以上